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A

A *-gal jeldlt kérdésekhez csak a képlet kell, nem kell azt kiszdmolni numerikusan.

1. * Egy szabalyos kockaval dobunk, majd a dobas értékének megfelel§ szamu lapot visszatevés
nélkul kihuzunk egy 32 lapos kartyacsomagbdl. Jeldlje X a kihuzott piros szinl lapok szamat.
P(X=4) =2

2. Négyszer huzunk visszatevéssel egy 32 lapos kartyacsomagbal. Jeldlje X a kihuzott aszok
szamat. Mekkora valdszinliséggel lesz X értéke nagyobb a varhaté értékénél?

3. Legyenek X € Po(2),Y € Po(3) fuggetlenek, Z = 2X + 2Y. Szamolja ki Z eloszlasat és szorasat.

4. Huzzunk ki egy lapot a 32 lapos csomagbdl. X a pirosak, Y az aszok szama. Adja meg X, Y
egylttes eloszlasat és a peremeloszlasokat! Fliggetlenek-e X és Y?

5. Legyenek 4, B, C teljesen figgetlen események,
P(4) = 2P(B) = 3P(C) = +.

a)PA+B+C) =" b.)PUA | B+C) =7
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A *-gal jeldlt kérdésekhez csak a képlet kell, nem kell azt kiszdmolni numerikusan.

1. * Egy szabalyos kockaval dobunk, majd a dobas értékének megfelel szamu lapot visszatevés
nélkul kihuzunk egy 52 lapos francia kartyacsomagbdl. Jeldlje X a kihuzott aszok szamat.
P(X=2)=2°

2. Addig huzunk visszatevéssel az 52 lapos francia kartya csomagbdl, amig treffet nem kapunk. X
a huzasok szama. Mekkora valdszinliséggel lesz X értéke nagyobb a varhaté értékénél?

3. Legyenek X,Y € E(1) fUggetlenek, Z = 2X + 2Y. Szamolja ki Z sirlségfuggvényét!

4. Huzzunk ki egy lapot az 52 lapos francia kartyacsomagbol. X a pikkek, Y a kiralyok szama. Adja
meg X, Y egyuttes eloszlasat és a peremeloszlasokat! Figgetlenek-e X és Y?

5. Legyenek 4, B, C teljesen figgetlen események,
2P(4) = 3P(B) = P(C) = 1.

a)PA+B+C) =2 b)PUA | B+C) =2



